Vendredi 12 Juin

Correction
ORTHOGRAPHE / DICTEE : Corrige bien la dictée en vert.

Dictée 3 : le chimpanze

Si des léopards attaguent le chimpanzé, il hérisse ses poils et
gesticule partout. Pour manger, il introduit une branche dans une
termitiére, les termites montent dessus et il les avale. Il mange
aussi des noix pourtant trés dures. Pour cela, il tape dessus avec
une pierre.

- VOCABULAIRE : Je reconnais les registres de la langue

n°l p:236
C’est « frousse » qui appartient au registre familier. Larticle du dictionnaire nous
I'indique : « c’est un mot familier ».

n°2 p:237
une maitresse : bulle jaune
un éleve : bulle bleue

n°3p 237

des fringues - des vétements
des guiboles = des jambes
des caisses - des voitures
des gamins - des enfants

n°4 p:237

Registre familier Registre courant Registre soutenu
Déglinguer Casser Détériorer
se casser se sauver s’enfuir
brailler crier fulminer
le bide le ventre I'abdomen
N°5 p:237

a- peureux

b- le visage

c- une dispute

d- voiture

n°6 p:237

a- Mon frere est tombé en descendant |'escalier.
b- Mes chaussures me font mal aux pieds.

c- Jai peur d’aller chez le dentiste.

d- Ce pull est laid : il a déteint.



MATHEMATIQUES

Calcul mental :reproduis le tableau et compléte

54=9x6 27=9X3 63=9x7 36=9x4
22 x10=220 26 x10 = 260 75x10=750 36 x 10 = 360
3x11=33 6 x11 =66 7x11=77 10x 11 =110

Techniques opératoires :

pose et calcule

5674+789+1356=7818

1849 x37 =68 413
Mesures :

Calcule les durées :
a) entre 7h35 et 8h:
b) entre 6h15 et 7h :
c) entre 4h05 et 5h:
d) entre 3h12 et 4h:
e) entre 9h36 et 10h

25 min
45 min
55 min
48 min
: 24 min

6750-4678=2072

2876 X6=17 256




